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EMLÉKEZTETŐ AZ ELFT SUGÁRVÉDELMI 

SZAKCSOPORTJÁNAK 2007. JANUÁR 16-I VEZETŐSÉGI 

ÜLÉSÉRŐL 
Helyszín: OAH földszinti tanácsterme 

Jelen vannak: Andrási Andor, Bujtás Tibor, Csige István, Deme Sándor Fehér 
Ákos, Fehér István, Havas Szonja, Kanyár Béla és Uray István, 
meghívottként Vajda Nóra. 

Napirendi pontok: 

1.) A Sugárvédelmi Továbbképző Tanfolyam  

 programja 2007. április 17-én 10:30-kor kezdődik. Helyszín: 

Hajdúszoboszló, Béke szálló. A szálloda mögött ingyenes, őrzött 

parkoló áll rendelkezésre. A Budapestről 7:20-kor induló Bereg IC 

9:38-kor érkezik Hajdúszoboszlóra. A Vasútállomástól minden vonat 

érkezését követően autóbusz indul a Béke szálló mellett található 

autóbusz pályaudvarra. Az első étkezés 17-én az ebéd, az utolsó 19-én 

szintén az ebéd lesz. Az étkezések büfé jellegűek, az ásványvíz 

fogyasztása ingyenes. Ezek az adatok legyenek benne a 2. körlevélben. 

 A Tanfolyam költségelését Nagy Zsigmondné megküldte. 

 Jelentkezési határidő: 2007. február 23. 

 Tematikus témaként felmerült az „helyreállítási projekt” és a 

hulladékkezelés (pl. Bátaapáti). 

 Szóbeli és poszter prezentációra egyaránt lehet jelentkezni. A 

programbizottság fenntartja a jogot az előzetes javaslatok 

megváltoztatására. Absztraktok beküldési határideje március 10. 

 A programba tematikusan fognak beépülni a radioanalitikusok által 

bejelentett előadások. 
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 Április 18-án 16:00-kor kezdődik a vezetőségválasztó közgyűlés. Ha a 

közgyűlés nem szavazatképes, 16:15-re ismét össze lesz hívva. 

 A választást (elnök, titkár, 9 tag) beszámoló és emlékérem átadás 

egészíti ki. 

 A bankett április 18-án 20 órakor kezdődik az étteremben 

 A hivatalos program tervezett befejezése április 19-én 16 órakor lesz. 

Budapest felé induló IC vonatok: 16:22, 16:39 és 17:22-kor 

 Az első körlevelet a fentiek figyelembevételével Fehér Ákos január 

22-re megfogalmazza, szövegegyeztetés követően szét kell küldeni. A 

levélben kérni kell ajánlásokat az emlékéremre (válasz e-mailben is 

lehetséges) 

2.) Aktuális tagnévsort a Hírsugárban illetve a Honlapon közzé kell tenni 

(név+helység). A tanfolyamon a szavazati joggal rendelkező tagok 

kapjanak más színű kitűzőt. 

3.) A jelölőbizottság Fehér István vezetésével (Ozoray Kamilla, Osvay Margit, 

Jung József és Germán Endre tagokkal) megalakult, január 22-23-án 

összeül. 

4.) A tanfolyam programját a március 20-ára összehívott vezetőségi ülésen kell 

összeállítani. (Az ülés 13 órakor, az OAH-ban lesz.) Április 1-ig nyomdába 

küldeni a programfüzet anyagát. Március 20-án legyen döntés az 

emlékérem adományozásáról is. 

5.) Az EUTERP bizottság folytatja az anyaggyűjtést. 

6.) A szakcsoport vezetősége javasolta Kanyár Bélát jelölni az ELFT elnökségi 

tagjának. (Fehér István és Deme Sándor intézi) 

7.) Andrási A: Az IRPA-nak megfogalmazott levél elment, a brassói 

jelentkezés határideje február vége. 

8.) Fehér Á.: A Szakcsoport pénzügyeiről az ELFT szabályzatnak megfelelő 

elszámolást kell kérni. Deme S.: Utazási igényekkel a vezetőségin történő 

egyeztetés után az ELFT-hoz tudunk fordulni, mert erre van keretünk. 

Tisztázandó a szponzori pénzek kezelése. 

 

 

Az emlékeztetőt összeállította: Uray István 
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EMLÉKEZTETŐ AZ ELFT SUGÁRVÉDELMI 

SZAKCSOPORTJÁNAK 2007. MÁRCIUS 20-I VEZETŐSÉGI 

ÜLÉSÉRŐL 

Helyszín: OAH földszinti tanácsterme, 13 óra 

Jelen vannak: Andrási Andor, Bujtás Tibor, Deme Sándor, Déri Zsolt, Fehér 

Ákos, Havas Szonja, Kanyár Béla, Nagy Zsigmondné, Pellet 

Sándor és Uray István, meghívottként Vajda Nóra. 

Napirendi pontok: 

1.) A XXXII. Sugárvédelmi Továbbképző Tanfolyam Hajdúszoboszlón 

 Második körlevelét a program véglegesítését követően 2007. március 

23-ig kell elkészíteni. 

 Programja 2007. április 17-én 10:30-kor kezdődik. Április 17-én este 

lesz az utolsó – nem hivatalos – vezetőségi ülés. 18-án 15:00-tól 

vezetőségválasztó taggyűlés. Levezető elnöknek Dr. Kovách Ádámot 

(Debrecen) kérjük fel. A tanfolyam zárása március 19-én 16:00-kor 

lesz. (Kovách Ádám a felkérést elfogadta.) 

 A taggyűlés forgatókönyvét előre el kell készíteni. Felelős Deme 

Sándor. Nagy Zsigmondné másológépet, Fehér Ákos egyéb technikát 

hoz. 

 
 A taggyűlésen a vezetőség beszámolóját az elnök ismerteti, aki a 

tervezetet előzőleg a vezetőségben dolgozóknak véleményezésre 

megküldi.  

 A vezetőség – részben e-mailes egyeztetetés után – a sugárvédelmi 

szakcsoport emlékérmét Mócsy Ildikónak és Veres Árpádnak ítélte 
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oda. Az emlékérem átadására Fehér Istvánt kérjük fel (a megbízást 

elfogadta), az átadásra a banketten kerül sor. 

 A beérkezett előadások még március 23-ig, péntekig változhatnak, kb. 

20 szóbeli előadás és kb. 10 poszter várható. A program összeállítására 

és a szervezés összehangolására Fehér Ákost kérte fel a vezetőség.  

 Fő témakörök: Helyreállítási munkák Pakson, orvosi szekció, 

egészségügyi kérdések, hulladékkezelés, katonai alkalmazások, 

terrorizmus, munkahelyi sugárvédelem, kibocsátás és várhatóan 3 

külföldi előadás. A sugáregészségügy átszervezéséről Pellet Sándor 

tart tájékoztatót.  

 A kiállítókat ismételten fel kell hívni a részvételre. 

 A Tanfolyam rövid ismertetője és a tényleges előadások felsorolása 

utólag jelenjen meg a Hírsugárban.  

 

2.) Bozóky-díjra egyhangúlag Rónaky Józsefet terjesztjük fel. Az anyagot 

Fehér Ákos és Fehér István állították össze, a javaslattevők Fehér István és 

Koblinger László, a szakcsoport nevében Deme Sándor írta alá a javaslatot. 

3.) Az ELFT elnökségébe Kanyár Bélát javasoljuk. Ezt Fehér István és Deme 

Sándor ismertette Gyulai Józseffel, a jelölőbizottság elnökével. 

4.) Az ELFT küldöttközgyűlésén (2007. 05. 19.) Andrási Andor Deme Sándor, 

Fehér Ákos és Kanyár Béla fog részt venni, az ötödik küldöttet majd az új 

vezetőség delegálhatja. 

5.) Hubbell felterjesztését a Sievert díjra a vezetőség szótöbbséggel támogatta. 

Koblinger Lászlótól ajánlást kérünk. (Koblinger László John H. Hubbellt, 

USA, ajánlotta.) 

6.) Glasgow IRPA kongresszusi pályázatának esetleges támogatását az új 

vezetőségre bízzuk. 

7.) A brassói IRPA rendezvényre a vezetőségből egyelőre Andrási Andor, 

Deme Sándor, Kanyár Béla jelentkezett. 

 

Az emlékeztetőt összeállította: Uray István (utólagos megjegyzések: Deme 

Sándor) 

 

 



 7 

JEGYZŐKÖNYV A SZAKCSOPORT 2007. ÁPRILIS 18-I 

VEZETŐSÉGVÁLASZTÓ TAGGYŰLÉSÉRŐL 

 Helyszín: Hajdúszoboszló, Béke szálló 

A taggyűlés levezető elnöke Dr. Kovách Ádám, az ELFT főtitkára (MTA 

Atommagkutató Intézete, Debrecen) 

Kovách Ádám (továbbiakban KÁ) levezető elnök 2007. április 18-án 15 órakor 

megállapítja, hogy a Szakcsoport 120 fizető tagjának 50%-a nincs jelen, ezért a 

Taggyűlést 15:15-re ismételten meghirdeti. 

KÁ 15:15-kor megállapítja, hogy a Taggyűlésen 61 szakcsoporti tag jelent meg, 

akik a szavazásra jogosító igazolást felvették. Ennek ismeretében a Taggyűlést 

megnyitja. 

KÁ felkéri a Taggyűlés jegyzőkönyvének vezetésére Uray Istvánt. Nevezett a 

felkérést elfogadta, a Taggyűlés nyilvánvaló szavazattöbbséggel, nyílt szavazással 

megszavazta. 

 

KÁ felkéri Baumler Ede és Nádasi Iván tagtársainkat a jegyzőkönyv 

hitelesítésére. Nevezettek a felkérést elfogadták, a Taggyűlés nyilvánvaló 

többsége, nyílt szavazással megszavazta azt. 

Deme Sándor, a leköszönő vezetőség elnökeként megtartotta az elmúlt négy 

esztendős periódusról szóló beszámolójá. (A beszámoló írásos változata ebben a 

Hírsugár számban külön ismertetjük).  
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A beszámoló néhány ponton az ELFT-vel kapcsolatos kérdéseket is felvetett: 

 Miért tesz az ELFT különbséget a szakcsoportok és a területi csoportok 

között a választási előírásokban különbséget? 

 Miért maradt ki a Szakcsoport képviselője a Fizikai Szemle 

szerkesztőbizottságából? 

 Mik az augusztus végére hirdetett Fizikus Vándorgyűlés sarokpontjai? 

 

A beszámoló vitája 

KÁ válaszában rögzíti, hogy 

 A szakcsoportok vezetői szakmai kompetenciával rendelkeznek, a területi 

csoportok vezetői pedig szervezői tevékenységet fejtenek ki. Ez 

indokolja az eltérő választási technikákat. 

 A Fizikai Szemle megújult vezetése nem támogatja a tematikus 

számokat. 

 A 2007-es Vándorgyűlést az ELFT elsősorban a fiatalok fórumaként 

képzeli el. 

Germán Endre: Aggasztó, hogy a Sugárvédelmi Szakcsoport létszáma mára már 

120 főre csökkent. A válasz szerint a taglétszám meghatározása bizonytalan, a 

csökkenést nem lehet egyértelműen igazolni. 

 

Osvay Margit: Miért kötődik a tagdíj a Fizikai Szemle előfizetéséhez, mikor a 

tagság jelentős része nem is fizikus? Más szakcsoportokban is az előfizetéshez 

kötődik-e a tagdíj? 

KÁ. A Fizikai Szemle széles tematikájú, nem csak a fizikusokhoz szól. 
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Porubszky Tibor: A beszámolóból hiányzik, hogy a beszámolási időszakban 3 

egész napos összejövetel is volt az orvosi röntgen berendezések problematikájával 

kapcsolatban. 

Fehér Ákos:  

 Visszaszorult az elmúlt években a sugárvédelem, ennek ellensúlyozására 

vannak feladataink. 

 Az ELFT-tal való viszonyunk rendezésre szorul a pénzügyeket illetően, 

valamint az IRPA-Európai Fizikai Társulat vonatkozásában. 

 Régebben elhunyt kollégáink emléke előtt több alkalommal fejet 

hajtottunk (Bozóky László, Virágh Elemér). 
 

KÁ. A Szakcsoport tegyen javaslatot az Alapszabály módosítására, ha valamit 

sérelmesnek érez. Az Alapszabály módosítására 2007. májusában már nem lesz 

lehetőség. 

Fehér István:  

 A szakcsoport 86 alapító taggal indult. A jelenlegi taglétszám 150 fő 

körüli, ami reálisnak mondható. 

 A Fizikai Szemlében kontroll nélküli, iskolás színvonalú cikk jelent meg 

a radon témájában. 

 A Szakcsoport honlapjának névsorában meg kellene jeleníteni tagtársaink 

fő aktivitási területét is.  
 

Solymosi József: 

 A Szakcsoport vezetőségében fontos a fiatalítás 

 Fontos a publikálási aktivitás fokozása, a honlap megújítása 

 Rendezni kell az IRPA kapcsolatot, s általában a külkapcsolatokat 
 

Ozoray Kamilla: Magas a tagdíj, legyen elektronikus kiadvány a Fizikai Szemle 

KÁ. A Fizikai Szemlét a tagdíj nem fedezi. A lap addig őrzi nyomtatott formáját, 

ameddig csak tudja. 

Fehér Ákos: A tagság véleménye alátámasztják-e az ELFT elnökségének ezt az 

álláspontját? 

KÁ. Javaslom a kérdés felvetését az ELFT közgyűlésén. 

Deme Sándor leköszönő elnök reflexiója az elhangzottakra: 

 A Nukleáris Társaság éves tagdíja kb. 1000 Ft 

 Amíg a Fizikai Szemle minden beküldött dolgozatot elfogad, addig nem 

reklamálhatunk 

 Jelenleg a sugaras területeken is komoly leépítések folynak 
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 A tagjaink azonosításához szükséges adatokat Csige István bizonyára 

beépítheti az adatbázisba 

 Az ELFT a szakcsoportvezetőkkel semmilyen kapcsolatot nem tart. Ezzel 

ellentétben a Titkársággal igen jó a kapcsolatunk. 

KÁ. A szavazást követően megállapítja, hogy a taggyűlés a leköszönő vezetőség 

beszámolóját egyhangúlag elfogadta, a régi vezetőséget pedig felmentette. 

KÁ. Javaslatot tesz a Jelölő Bizottság elnökének és tagjainak személyére. Elnök: 

Fehér István, tagok: Germán Endre, Jung József, Osvay Margit és Ozoray 

Kamilla. 

Nevezettek a felkérést elfogadták. A Taggyűlés a Jelölő Bizottság elnökét és 

tagjait a többség elfogadta. 

KÁ. A Szavazatszámláló bizottság elnökének Porcs-Maray Lászlót, tagjainak 

Katona Tündét és C. Szabó Istvánt javasolja, 

Nevezettek a felkérést elfogadták. A Taggyűlés a Jelölő Bizottságba javasolt 

személyeket nagy szavazattöbbséggel megszavazta. 

KÁ. Felkéri Fehér Istvánt a jelölés előterjesztésére, egyszerre téve javaslatokat az 

elnök, a titkár és a vezetőségi tagok személyére. 

Fehér István előadta, hogy a Bizottság nevében 2007. január 22-én kért február 

20-i határidővel jelöléseket. Az időközben felmerült jelölhetőség tisztázására 

február 14-én pótlólag egy 150 fős aktuális tagnévsort tettek közzé. A Bizottság 

április 2-án és 17-én ült össze, időközben pedig E-mail kapcsolatot tartottak 

egymással. 

 

Az elnök és a titkár személyére számos javaslat érkezett, nagyobb részben csak 1-

1 ajánlótól. A Bizottság véleménye szerint az elnök régi tag legyen, komoly 
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háttérintézmény álljon mögötte, komoly tudományos munkásságot tudjon 

felmutatni, legyen a tudományok doktora. A titkár személyére nézve a tetterő, a 

jelentős háttérintézmény, valamint az elnökkel való együttműködési készség a 

kívánalom. 

Ezen kritériumoknak megfelelő személyként a Bizottság a több javaslat ellenére 

csak egy-egy személyt tud jelölni: az elnöki posztra Solymosi Józsefet, a titkári 

posztra pedig Bujtás Tibort. 

A vezetőségi tagokkal kapcsolatban az Alapszabály 11-14 főt rendel jelölni. A 

Bizottság a következő 14 főre tesz javaslatot: Ballay László, Csige István, Deme 

Sándor, Déri Zsolt, Eged Katalin, Fehér Ákos, Kasztovszky Zsolt, Kerekes 

Andor, Nényei Árpád, Pellet Sándor, Somlai János, Tyukodi Lajos, Vincze 

Árpád, Zagyvai Péter 

A jelöltek javasolt listája a folytonosságot és a fiatalítást egyaránt szolgálja. 

KÁ. Megnyitja a vitát az elnök jelölésével kapcsolatban. 

Vittay Pál aggályosnak tartja, hogy az elnök és a titkár személyére egyaránt csak 

1-1 jelölt van, kizárva a választási lehetőséget. Véleménye szerint az elnök 

személyével kapcsolatban nincs előírva, hogy a tudomány doktora legyen. 

Solymosi József nem vállal elnökséget, ha a jegyzőkönyvben nem szerepel 

legalább két jelölt. 

Deme Sándor javasolja Vincze Árpádot második jelöltnek 

Vincze Árpád nem vállalja a jelölést. 

Bujtás Tibor 5 perc szünetet javasol, amely elegendő lenne a kialakult helyzet 

átgondolására. 

 

KÁ. 5 perc szünetet rendel el.  
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Fehér István a szünetet követően hangsúlyozottan kijelenti, hogy a Solymosi 

Józsefen kívül javasolt személyeket megkérdezte, hogy elfogadják-e a jelölést, de 

az érintettek azt nem fogadták el. 

Vittay Pál javasolja Pellet Sándor elnöki, Porubszky Tamás titkári, Varjas Géza 

vezetőségi tagi jelölését. 

Pellet Sándor a jelölést elfogadja, a tagság nagy szavazattöbbséggel megszavazza. 

Osvay Margit javasolja Varjas Géza elnöki jelölését. 

Varjas Géza a jelölést elfogadja, a tagság nagy szavazattöbbséggel elfogadja. 

KÁ. Más indítvány hiányában a jelölést lezárja. 

Solymosi Jóxsef: a különböző posztokra egyenként kell szavazni. 

Nádasi Iván: akik veszítenek, csússzanak le a következő poszt listájára. 

Fehér István: csak abban az esetben, ha ők ezt elfogadják. 

KÁ. Elrendeli a szavazócédulák elkészítését az előzőekben kialakult három 

névvel. A szavazólapok közül azok lesznek érvényesek, melyeken a háromból egy 

név van határozottan megjelölve. Ezt követően szavazást rendel el az elnök 

személyére. 

KÁ. A szavazatok összeszámlálását követően megállapítja, hogy a leadott 

érvényes 61 szavazatból Solymosi József 40-et, Pellet Sándor 16-ot, Varjas Géza 

pedig 5-öt kapott. A Szakcsoport megválasztott elnöke a következő 4 esztendőben 

tehát Solymosi József lesz, akinek gratulál, és eredményes munkát kíván. 

KÁ a titkár személyére vonatkozó korábbi javaslatokkal kapcsolatban megkérdezi 

Bujtás Tibort, Pellet Sándort, Varjas Gézát és Porubszky Tamást, hogy vállalják-e 

a jelölést? 

Bujtás Tibor és Varjas Géza vállalja, Pellet Sándor és Porubszky Tamás nem 

vállalja a jelölést. A tagság Bujtás Tibor és Varjas Géza felvételét a szavazó 

lapokra nagy szavazattöbbséggel elfogadta. 

Déri Zsolt javasolja Fehér Ákos titkári jelölését. 

Fehér Ákos a jelöltséget nem vállalja. 

KÁ. Több jelölés hiányában elrendeli a szavazó cédulák elkészítését és a titkár 

személyére történő szavazást. 

KÁ. A szavazatok összeszámlálása után megállapítja, hogy az 57 érvényes 

szavazatból Bujtás Tibor 53 voksot szerzett, Varjas Tibor pedig 4 szavazatot. A 

Sugárvédelmi Szakcsoport titkára tehát a következő 4 évben Bujtás Tibor lesz. 

KÁ. A vezetőségi tagságra jelölt 14 aspiráns vállalja-e a jelöltséget? 

A 14 tagjelölt elfogadja a jelöltséget, a taggyűlés nagy szótöbbséggel nyílt 
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szavazással elfogadja felvételüket a szavazó cédulákra. 

Varjas Géza elfogadja, hogy a titkári szavazólapról neve felkerüljön a vezetőség 

szavazólapra. Tagság megszavazza. 

Déri Zsolt javasolja, hogy Andrási Andor legyen jelölt a vezetőségbe. 

Andrási Andor a jelölést elfogadja, a tagság megszavazza. 

Porubszky Tibor javasolja, hogy Uray István kerüljön föl a jelöltek névsorába. 

Uray István elfogadja a jelölést, a tagság megszavazza azt. 

Solymosi József megkérdezi, hogy lehet-e 14 névnél több a szavazólapon? 

Fehér István: az alapszabály értelmében lehetséges. 

Vittay Pál: A titkárságról lecsúszott személy nem lesz automatikusan vezetőségi 

tag? 

Fehér István: nem. 

KÁ. Elrendeli a lezárt jelölési eljárás után a szavazó lapok elkészítését, melyen a 

jelöltek abc sorrendben legyenek felsorolva. Szavazáskor a 17 jelöltből maximum 

9 név maradhat, hogy a szavazat érvényes legyen. Javasolja még, hogy ha a lista 

végén (pl. 9. és 10. helyezett között) szavazategyenlőség alakulna ki, bővüljön a 

vezetőség 10 tagra.  

Tagság többsége a felvetést megszavazta. 

 

Solymosi József (Fehér István felvetése alapján) javasolja, hogy a jelölő lapra 
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felvett személyek néhány mondatban mutatkozzanak be, amíg a szavazó cédulák 

elkészülnek.  

A 17 jelölt röviden bemutatkozik. 

KÁ. A szavazás és a szavazatok összeszámlálását követően kihirdeti az 

eredményt az alábbiak szerint (a vezetőségbe beválasztott személyek neve vastag 

betűvel szedve, a név után a kapott szavazat szerepel)  

 Fehér Ákos  49 

 Csige István  46 

 Deme Sándor  44 

 Andrási Andor  43 

 Pellet Sándor  41 

 Déri Zsolt  39 

 Ballay László  34 

 Kerekes Andor  33 

 Vincze Árpád  32 

 Zagyvai Péter  31 

 Nényei Árpád  25 

 Eged Katalin  23 

 Uray István  22 

 Varjas Géza  21 

 Somlai János  19 

 Tyukodi Lajos  11 

 Kasztovszky Zsolt  7 

 

Solymosi József: Javasolja, hogy Zagyvai Péter legyen még a vezetőséghez 

sorolva. Egyrészt alig maradt le a megválasztottak listájáról, másrészt Ballay 

László betegsége miatt nem valószínű, hogy teljes értékű munkát tudna végezni. 

Varjas Géza kijelenti, hogy Ballay László teljes értékű munkát tud végezni, 

amiről a közösen benyújtott előadásuk írása közben győződhetett meg. 

KÁ. Javasolja, hogy legyen Zagyvai Péter póttag. A választás levezető elnökeként 

a választást eredményesnek minősíti. A leköszönő vezetőség munkájáért 

köszönetet mond, az új vezetőségnek eredményes munkát kíván. 

A választást befejezettnek nyilvánítva átadja a szót Solymosi Józsefnek 

zárszavának megtartására. 

Solymosi József megköszöni a bizalmat, a leköszönő vezetőségnek az előző 

ciklusban végzett munkát. A választási feszültségeket levezetendő megállapítja, 

hogy a jövő ciklusra semmit nem tud ígérni, de azt maradéktalanul be fogja 

tartani, Churchill idézve ígérni legfeljebb vért és szenvedést tudhatna. Dolgoztatni 

tud és szeret, a vezetőség munkájába új lendületet fog vinni. 
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Fontosnak tartja a fiatalítást, váltást a szemléletmódban, Vonzóvá kell tenni 

sugárvédelmi tevékenységünket, nyitottá kell válnunk a világ felé, erősíteni kell a 

szakmai érdekképviseletet. Az új vezetőségben hamarosan szigorú feladatkiosztás 

lesz a zökkenőmentes működés érdekében. 

 

 

Hajdúszoboszló, 2007. április 18. 

 

 

(A jegyzőkönyvet vezette: Uray István, a jegyzőkönyvet hitelesítette Baumler Ede 

és Nádasi Iván) 
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ÖSSZEFOGLALÓ A SZAKCSOPORT NÉGYÉVI 

MUNKÁJÁRÓL 

2003. május - 2007. április 

A beszámolót Deme Sándor, a szakcsoport elnöke tartotta a szakcsoport XXXII. 

Sugárvédelmi Továbbképző Tanfolyamának keretében Hajdúszoboszlón 

megrendezett 2007. április 18-i taggyűlésén. Ez az összefoglaló ennek a szóbeli 

beszámolónak egy rövidített, írásos változata.  

Létszám és tagdíjfizetés 

A szakcsoport létszáma mintegy 120 fő. Ez a létszám 2007. március elején 105 fő 

volt (akik legalább 2006-ban befizették a tagdíjat), e tanfolyam idején 15-en 

rendezték tagsági díjukat, illetve léptek be a szakcsoportba. A tagdíjfizetés minél 

teljesebb elérése minden évben feladatot jelent mind az ELFT titkárságnak, mind 

a vezetőségnek. Mintegy 15 olyan tagtársunk van, akiknek az elmaradása egy 

évnél több. Ezen kívül elég sok olyan, sugárvédelemmel teljes munkaidőben 

foglalkozó szakember van, aki nem tagja a szakcsoportnak.  

A szakcsoport vezetősége 

A szakcsoport tiszteletbeli elnöke, Fehér István a vezetőségi ülések állandó 

meghívottja. A 2003. május 7. taggyűlésen megválasztott elnök Deme Sándor, a 

vezetőségi tagjai Ballay László, Bujtás Tibor, Csige István, Déri Zsolt, Fehér 

Ákos, Giczi Ferenc, Kadenczkiné Havas Sonja, Kanyár Béla, Uray István és 

Zombori Péter lettek. A felsoroltak közül Deme Sándor, Fehér Ákos, Kanyár Béla 

és Uray István tagja volt az előző vezetőségnek is. A vezetőségnek annak első 

ülésétől (2003. június 5) állandó meghívottja (gyakorlatilag kooptált tagja) lett 

Andrási Andor és Pellet Sándor. A szakcsoport titkárává a vezetőség Ballay 

Lászlót választotta meg. Szakterület felelősök. Hírsugár: Déri Zsolt, IRPA 

kapcsolat: Andrási Andor, Orvosi sugárterhelés: Pellet Sándor, Szakcsoport 

honlap: szerkesztő Zombori Péter, webmester Csige István, a vezetőségi ülések 

állandó meghívottja Nagy Zsigmondné, az ELFT Tikárság vezetője, így a 

vezetőségben dolgozók száma összesen 15, majd két éve – Zombori Péter külföldi 

munkavállalása következtében 14 fő. 

Az elmúlt 4 év alatt 22 olyan vezetőségi ülés volt, amelyről emlékeztető készült. 

Ezeket az emlékeztetőket a Hírsugárban adtuk közre. A honlapra feltett 

Hírsugárban az emlékeztetők nincsenek benne, tekintettel arra, hogy az 

emlékeztetők csak a szakcsoport tagjai részére szolgálnak tájékoztatásul. 

A beszámolási időszakban a Szakcsoport Szervezeti-működési szabályzata 

változott, mert az ELFT előírta, hogy a szakcsoport elnök és titkár külön-külön 

választandó, de azonos pozícióba egymást követő ciklusban nem választhatók 

újra. Egyúttal kidolgoztuk a választás részletes szabályozását is. 
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Rendezvényeink 

Minden évben megtartottuk a háromnapos sugárvédelmi továbbképző 

tanfolyamot és a decemberi évzáró klubdélutánt.  

A XXIX. Sugárvédelmi Továbbképző Tanfolyamot (2004) a mátrafüredi helyszín 

után ismét Balatonkenesén tartottuk, a XXX. Tanfolyam (2005) új helyszínként 

Keszthelyt választottuk. Erre a jubileumi alkalomra (egy napos részvételre) több 

régi, évek óta nyugdíjas szakcsoport tagot is meghívtunk. A XXXI. Tanfolyam 

(2006) helyszínéül ismét Keszthelyt választottuk. E tanfolyam előadásait Fehér 

Ákos jóvoltából CD-n is megkapta minden résztvevő. A vezetőség kelet-

magyarországi kollégáink javaslatára a mostani, XXXII. Sugárvédelmi 

Továbbképző Tanfolyamot Hajdúszoboszlón tartja. A tanfolyamokon a regisztrált 

résztvevők száma 120-140 között volt. A tanfolyamokat Ballay László, Fehér 

Ákos és Nagy Zsigmondné szervezték, de Bujtás Tibor is sok segítséget nyújtott. 

Évzáró klubdélutánjainkon általában egy meghívott előadó és egy-egy saját 

előadás szerepelt, a létszám 40-60 fő volt.  

IRPA rendezvények 

A 2004. évi IRPA kongresszuson, Madridban a szakcsoport hivatalos képviselője 

Andrási Andor (delegációvezető), Ballay László, Koblinger László voltak. Az 

IRPA ezt a három személyt a 2008 októberében megrendezésre kerülő 

közgyűlésig változatlanul IRPA delegátusoknak tekinti. A 2008-as IRPA 

kongresszus Buenos Airesben lesz. 

A Közép-Európai Regionális IRPA kongresszus 2005-ben elmaradt, mert a 

lengyel szervezők csak későn jelezték készségüket a rendezvény megtartására, a 

2007. évit Brassóban tartja a román társszervezet, a programbizottság magyar 

tagja Andrási Andor. 

A 2006. évi 2. Európai IRPA Kongresszus május 15-19. között volt Párizsban. A 

programbizottság tagja volt Deme Sándor, a szakcsoportot rajta kívül Ballay 

László képviselte. A horvát társulat 2005. áprilisi rendezvényén meghívottként a 

szakcsoport képviseletében az elnök vett részt és tartott előadást. 

Tájékoztatás 

A Hírsugár Déri Zsolt szerkesztésében rendszeresen megjelent, a beszámolási 

időszak alatt 10 számot adtunk ki (No. 19-28). A 24. számtól felelős szerkesztője 

is van e kiadványunknak, ezt a munkát Fehér Ákos vállalta. A kiadásért és a 

terjesztésért paksi kollégáinknak mondunk köszönetet. 

A honlapot (www.kfki.hu/elftsv) a jelenlegi vezetőség indította be, szerkesztője 

Zombori Péter, webmestere (az elmúlt két évben szerkesztője is) Csige István lett. 

Az aktuális hírekről Andrási Andor kör e-mailjei adnak rendszeresen tájékoztatást 

mintegy száz címre.  
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Megjelent a Fizikai Szemle sugárvédelmi (tematikus) száma. Ezért külön 

köszönet illeti Kanyár Bélát, a szerkesztőbizottság sugárvédelemben illetékes 

tagját. Feladatunk, hogy a jövőben több cikket küldjenek be tagtársaink a Fizikai 

Szemlébe.  

A leköszönő vezetőség javaslata, hogy a tájékoztatást a jövőben egységes keretbe 

kell foglalni, a Hírsugárba több szerző révén a hazai sugárvédelemben 

dolgozókról kellenek beszámolók, a honlapon célszerű egy fórumot nyitni, első 

időben a szerkesztőn keresztül jelennének meg a hozzászólások. A kör e-

mailekben az eredeti közlemények rövid, magyar nyelvű ismertetőjét is célszerű 

közreadni, az e-mailek tartalmának egy részét a honlapon is tárolni kell, a 

legfontosabbakat – a meglévő gyakorlatot folytatva – a Hírsugárban is célszerű 

közölni. A leírt feladatok összehangolásával előnyös lenne az új vezetőség egyik 

tagját megbízni.     

Kitüntetettjeink 

Kanyár Béla a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét és az ELFT 

felsőoktatási díjat, Solymosi József a PA Rt Héliosz díját, Koblinger László az 

ELFT Bozóky díját kapta meg. Fehér István és Nagy Zsigmondné révén a Bozóky 

díj ma már nem csak oklevelet, hanem érmet is jelent. 

A szakcsoport vezetősége a Sugárvédelmi Emlékérmet 2004-ben Pellet 

Sándornak és Rónaky Józsefnek, 2005-ben Jung Józsefnek és Köteles Györgynek, 

2006-ban Ozoray Kamillának és Rósa Gézának, 2007-ben Mócsy Ildikónak és 

Veres Árpádnak ítélte oda. 

Támogatóink 

Legjelentősebb támogatónk a Paksi Atomerőmű Rt. Több rendezvényünket is 

jelentősen támogatta, kiadványaink nyomtatásával, tagtársainknak való 

postázásával segíti elő a sugárvédelemmel kapcsolatos ismeretek terjesztését. Az 

OAH is jelentős segítséget nyújtott, több rendezvényünknek adott otthont. A 

Somos Alapítvány két, a Magyar Nukleáris Társaság egy témában minden évben 

a legjobb előadói és poszter díjakra adott támogatást. Mint társadalmi szervezet a 

támogatások révén tudunk eredményesebb munkát végezni és ezúton is 

köszönetet mondunk minden támogatásért. 

Kapcsolat az ELFT-vel 

A 2004-es közgyűlés kapcsán sérelmeztük az újraválaszthatóság eltérő 

szabályozását a szakcsoportok és a területi csoportok esetében, felvetésünkre 

elfogadható magyarázatot nem kaptunk. Szakcsoportunknak a nemzetközi 

sugárvédelmi társaság, az IRPA a partnere, az európai fizikai társasággal (EPS) 

semmilyen közös területünk nincs, mert az EPS sugárvédelemmel nem 

foglalkozik, így nem indokolható, hogy szakcsoportunk tagjai az EPS 
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szempontjából beszámítsanak a létszámba. Az ELFT alapszabály módosítása 

következtében módosítani kellett a szakcsoport szervezeti-működési szabályzatát 

is.  

Az ELFT elnöksége és a szakcsoport között csak kevés kapcsolat volt, ezt a 

kapcsolatot a szombathelyi vándorgyűlés szervezésében való részvételünk és 

ottani szereplésünk, valamint a Bozóky-díjnak és a felsőoktatási díjnak az 

Elnökség által történt odaítélése jelentette. Az ELFT titkárságával kiváló 

kapcsolatunk van, Nagy Zsigmondné mint a titkárság vezetője állandó 

meghívottja és résztvevője a vezetőségi üléseknek. 

Kanyár Béla évekig tagja volt a Fizikai Szemle Szerkesztőbizottságának, de a 

saját hibáján kívüli kommunikációs zavar következtében nehezen tudta a 

szakcsoport érdekeit képviselni.  

A 2004. évi fizikus vándorgyűlés rendezőbizottságban a szakcsoportot Fehér 

István képviselte, a szakcsoport tagjai három szóbeli előadással és két poszterrel 

szerepeltek, a 2007. évi vándorgyűlésen Havas Sonja a rendezőbizottság tagja, 

meghívott előadó Pellet Sándor, Giczi Ferenc a társszerzője. 

Kapcsolataink rokon társulatokkal 

A Magyar Nukleáris Társasággal és a FINE-vel jó szakmai kapcsolat alakult ki, 

szakcsoportunk egyes tagjai ott is dolgoznak, a fő közös terület a nukleáris 

környezetvédelem. Az MTA Kémiai Osztály Analitikai Kémiai Bizottságának 

Nukleáris Környezetanalitikai Munkabizottsága Vajda Nóra révén társrendezője a 

Sugárvédelmi továbbképző tanfolyamainak. Mindkét szervezettel tartjuk a 

kapcsolatot a kör e-mailek területén is részben híranyagok fogadásával, részben a 

hírek szolgáltatásával. 

A rokon orvosi szervezetekkel a kapcsolattartó Pellet Sándor. A MEDING 2005 

társrendezője lett szakcsoportunk. Megalakult az EUTERP (a sugárvédelmi 

képzés európai platformja) Nemzeti Bizottsága, elnöke szintén Pellet Sándor. 

Az IRPA-val való kapcsolatunkhoz hozzájárult, hogy Andrási Andor az 

Admission Committee tagjaként részt vett több új tagszervezet felvételi 

eljárásának munkájában.  

Külföldi társszervek közül a horvát társulattal van állandó kapcsolatunk, 

nagyrendezvényeinkre kölcsönösen meghívjuk egymást. 

Ez, a tevékenységről szóló beszámoló nem teljes, a Hírsugárban benne vannak a 

vezetőségi ülések emlékeztetői, ezek az emlékeztetők részletes információt adnak 

a szakcsoportban folyó munkáról. A leköszönő vezetőség nevében az elnök sok 

sikert kívánt a megválasztandó vezetőségnek. 



 20 

TAVASZI SZÉL 2007 KONFERENCIA  

(Budapest 2007. május 17-20) 

http://www.phd.hu/phd/index.php?menuid=888&actual=566   

 

A Doktoranduszok Országos Szövetsége 2007-ben 10. - jubileumi - alkalommal 

rendezte meg a Tavaszi Szél Konferenciát, melynek házigazdája ezúttal a Zrínyi 

Miklós Nemzetvédelmi Egyetem, további együttműködői a Honvédelmi 

Minisztérium, a Magyar Tudományos Akadémia, az Országos Doktori Tanács és 

a Somos Alapítvány voltak.  

A tudományterületenként külön meghirdetett konferenciára doktoranduszként és 

doktorjelöltként lehetett jelentkezni előadással, poszter-bemutatóval, illetve 

résztvevőként. A konferencia nyelve magyar volt.  

A „Somos Alapítvány a védelmi oktatásért és kutatásért” közhasznú szervezet a 

konferenciához kapcsolódóan 3 kategóriában hirdetett díjat az Országos Doktori 

Tanács és a Doktoranduszok Országos Szövetség együttműködésével a 

doktoranduszok kiemelkedő kutatási eredményeinek, illetve a témavezetők 

kimagasló teljesítményének elismerésére  

Pro Patria et Scientia Díj doktoranduszok és témavezetőik részére címmel.  

A megadott formai követelmények szerint írott cikkeket, vagy egyoldalas poszter-

összefoglalókat az Országos Doktori Tanács által kijelölt lektorok, az MTA 

Bolyai János Ösztöndíjasok Akadémiai Klubjának tagjai valamint a Szövetség 

által felkért professzorok lektorálják. Az elfogadott cikkeket tartalmazó, ISBN 

számmal ellátott kiadvány a konferencián lehetett átvenni.  

A részvételi díj tartalmazta a konferencia teljes költségét (ellátás, kiadvány, 

programok, jutalmak, belépők, helyi közlekedés, kirándulás, ajándékcsomag). A 

szervező a szállást ingyen biztosította. A költségekből a DOSz tagjainak 

különböző kedvezményeket biztosított, így a részvételi díj tagoknak 18.000 Ft 

volt.  

A konferenciával kapcsolatos ügyintézés interneten keresztül történt. A 

jelentkezők száma limitált volt. 

A tavalyihoz hasonlóan idén is szerettünk volna változatos programmal a 

résztvevők rendelkezésére állni.  

A tudományterületenként meghirdetett konferenciák szekcióülései mellett, 

melyek anyaga a Tavaszi Szél 2007 kiadványban is elkülönítetten olvasható majd, 

a Tavaszi Szél 2007 alkalmával került sor a „Pro Patria et Scientia” pályázatra 

benyújtott dolgozatok előadására, illetve díjazására is (a nevezéshez szükség volt 

a konferencia dolgozatára).  

http://www.phd.hu/phd/index.php?menuid=888&actual=566
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Az üléseken kívül beszélgetést szerveztünk a doktori képzés jövőjéről a 

felsőoktatás jeles képviselőinek részvételével, a kísérőprogramokról pedig a Liszt 

Ferenc Zeneművészeti, a Magyar Képzőművészeti, a Magyar Iparművészeti, 

illetve a Színház- és Filmművészeti Egyetem doktorandusz hallgatói és tanárai 

gondoskodtak. Természetesen idén sem maradhatott el az állófogadás és a 

konferencia zárórendezvénye; az esti programok együtt töltéséhez - reményeink 

szerint - segítséget nyújtott az ingyenes szálláslehetőség. 

 

A helyszín és a feltételek biztosításához kiemelten szeretnénk megköszönni a 

Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem és a Honvédelmi Minisztérium 

támogatását.  

A szervezők  
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AZ EÖTVÖS LORÁND FIZIKAI TÁRSULAT 2007. ÉVI 

VÁNDORGYŰLÉSE  

"Örökifjú, megújuló fizika!" 

Tisztelt fizikus, fizikatanár és fizikát tanuló minden kollégánk!  

Kedves tagtársaink!  

A szombathelyi vándorgyűlés után, három év elteltével az Eszterházy Károly 

Főiskola, Eger városa és Heves megyei szakcsoportunk meghívását örömmel 

elfogadva 

Egerben találkozunk 2007. augusztus 22-24. között. 

Választott mottónk kifejezi, hogy a hazai fizika közösségének e legátfogóbb 

eseményét a tehetséges fiatal kutatók megismerésének fórumává kívánjuk 

alakítani. 

A szakcsoportjaink javaslatára felkért, az elmúlt három év legjelentősebb 

irányzatait megjelenítő meghívott előadások mindegyikét egy-egy nemzetközileg 

elismert neves kutatónk mutatja be. E témakörökhöz lazán-szorosabban 

csatlakozva várjuk az elmúlt 5 évben tudományos (PhD) fokozatot szerzett 

fiatal kutatók jelentkezését. Témánként 2-4 fiatal bemutatkozását tervezzük. 

A főbb témakörök és a felkért előadók: 

 

Mit tanítanak a lepkék az anyagtudósoknak: Fotonikus kristályok?  

Bíró László Péter (MTA MFA)  

Femtoszekundumos lézerek és szuperlátás. Bor Zsolt (SzTE)  

Neutron- és Mössbauer-reflektometria a vékonyréteg-mágnességben. Bottyán 

László (MTA RMKI)  

Az Univerzum szerkezete és az SDSS felmérés. Csabai István (ELTE)  

A csillagászat nagyfelbontású eszközei. Frey Sándor (FÖMI), Mosoni László 

(MTA CsKI)  

Hálózatok fizikája. Kertész János (BME)  

Egzotikus atommagok. Krasznahorkai Attila (MTA ATOMKI)  

Gravitációs hullámok a LIGO-tól a LISA-ig. Márka Szabolcs (Columbia Univ.)  

A klasszikus és kvantumos határán. Mihály György (BME). 

Ionizáló sugárzások orvosi haszna és kockázata. Pellet Sándor és Giczi Ferenc 

(OSSKI)  

Diffrakciós mérések értelmezésének új módszerei. Pusztai László (SzFKI)  

A kvarkanyag előállítása. Siklér Ferenc (MTA RMKI)  
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Higgs bozonok nyomában az LHC-nál. Trócsányi Zoltán (DE)  

A radioaktív hulladékok végleges elhelyezése - a hazai és nemzetközi gyakorlat. 

Vásárhelyi Balázs (BME), Kovács László (Kútfej Bt.)  

 

A fizika jövőjének két meghatározó kérdését meghívott előadással szerepeltetjük 

(előadók felkérése folyamatban van): 

 Fizika és vállalkozás 

 A fizika vonzó tanítása a közoktatásban. 

  

 

Eger város közönségének nyilvános eseményként ajánljuk fel a "Tudomány és 

áltudomány párviadala a környezetvédelemben" című esti programot. Szervező: 

Kiss Ádám (ELTE) 

A Vándorgyűlés honlapját megnyitottuk: www.elft.hu/vandor07    

A jelenleg ismert részvételi feltételek ott olvashatók, részvétel pénzügyi feltételeit 

támogatók megnyerésével igyekszünk könnyíteni, elsősorban természetesen az 

ELFT tagjainak. 

Kérjük, hogy a további információk közvetlen megküldését igénylő kollégák, 

különösen az előadást ajánló fiatal kutatók, mielőbb végezzék el a honlapon az 

előzetes regisztrációt! 

Budapest, 2007. február 3 

 Horváth Ákos a Szerv. Biz. titkára 

 Patkós András az ELFT elnöke  

 

http://www.elft.hu/vandor07
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ELFT SUGÁRVÉDELMI SZAKCSOPORT TAGNÉVSORA 

2007. február. A belépés éve az ELFT-be történt belépést jelenti 

Sorsz. Teljes név Város Belépés 

1. Andrási Andor dr. Budapest 1959 

2. Antus Andrea Paks 2003 

3. Ballay László dr. Budapest 1978 

4. Balogh Ferenc Kecskemét 1996 

5. Balásházy Imre Remeteszőlős 1983 

6. Baradács Eszter dr. dr. Erdélyiné Debrecen 1999 

7. Barta Elek Szekszárd 2000 

8. Baumler Ede Budapest 1994 

9. Bendő Éva Eger 1995 

10. Bíró János Budapest 1962 

11. Bíró Tamás dr. Budapest 1973 

12. Bornemisza Györgyné dr. Budapest 1953 

13. Boros László Ferenc Kőszeg 2001 

14. Bujdosó Ernő dr. Budapest 1952 

15. Bujtás Tibor Paks 2000 

16. Bárány Imre dr. Pécs 1980 

17. Bíróné Oncsik Mária dr. Szarvas 1981 

18. C.Szabó István Paks 1994 

19. Csajági Sándor Paks 1989 

20. Csepura György dr. Debrecen 1997 

21. Csete István Budapest 1992 

22. Csige István dr. Debrecen 1986 

23. Csizmadia László Paks 2006 

24. Czégeni Árpád Attila dr. Zalaegerszeg 1994 

25. Daróczi László Paks 2000 

26. Deme Sándor dr. Budapest 1975 

_27. Dezső Zoltán dr. Debrecen 1995 

28. Déri Zsolt dr. Miskolc 1990 

29. Dézsi Zoltán dr. Debrecen 1952 

30. Eged Katalin dr. Veszprém 2004 

31. Erdélyi Katalin Budapest 1970 
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Sorsz. Teljes név Város Belépés 

32. Farkas Attila Budapest 2000 

33. Farkas György dr. Budapest 1996 

34. Fehér István dr. Budapest 1960 

35. Fehér Ákos Pomáz 1989 

36. Gaál Judit Ilona Budapest 1997 

37. Germán Endre Szekszárd 1970 

38. Giczi Ferenc dr. Győr 1985 

39. Gyulai Gábor Budapest 1995 

40. Gáspárdy Géza dr. Budapest 1999 

41. Gündisch György dr. Hatvan 1996 

42. Haholt Miklós Németkér 1986 

43. Hajdúné dr. Szakács Ágnes dr. Budapest 1994 

44. Hansághy Gyula Budapest 1985 

45. Homola László dr Pécs 1952 

46. Horváth Ervin Budaörs 1992 

47. Horváth Etelka Paks 1994 

48. Hurtik Imre Győr 1999 

49. Ivó Mária dr. Baja 1982 

50. Izsépi Béla Nyíregyháza 1975 

51. Jarosievitz Beáta dr. Budapest 1992 

52. Juhász Attila Százhalombatta 1998 

53. Jung József dr. Budapest 1992 

54. Kadenczkiné dr. Havas Sonja dr. Miskolc 1986 

55. Kanyár Béla dr. Veszprém 1963 

56. Kaposi András dr. Budapest 2004 

57. Karácsonyi József Sándor Szekszárd 2002 

58. Kasztovszky Zsolt Budapest 1993 

59. Katona Tünde dr. Budapest 2007 

60. Kerekes Andor Budapest 1977 

61. Kerti Márta dr. Budapest 1993 

62. Kiss István Budapest 1982 

63. Komlóssi Gyula Debrecen 1998 

64. Kovács Mihály Budapest 1970 

65. Kovács Tibor dr. Budapest 1998 
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Sorsz. Teljes név Város Belépés 

66. Kovács Zsolt Imre Felpéc 1999 

67. Kutas László dr. Pécs 2001 

68. Kálmán László Budapest 1996 

69. Kálmán Melinda Salgótarján 2003 

70. Kári Béla dr. Budapest 1994 

71. Köteles György dr. Budapest 1980 

72. Lencsés András Dunaszentgyörgy 2006 

73. Lénárt Attila Budapest 1992 

74. Makra Zsigmond Budapest 1960 

75. Manga László Tolna 2006 

76. Maschek Tivadar dr. Budapest 1977 

77. Metzger István Paks 2001 

78. Micskey Gusztáv Budapest 2003 

79. Mészáros Mihály Budapest 2005 

80. Mócsy Ildikó dr. Budapest 1989 

81. Mózsa Szabolcs dr. Budapest 1995 

82. Nádasi Iván Budaörs 1985 

83. Németh Zsuzsanna Budapest 1996 

84. Nényei Árpád dr. Paks 1998 

85. Nős Bálint Paks 2006 

86. Orbán Mihály Paks 1986 

87. Osvay Margit dr. Budapest 1975 

88. Ozoray Kamilla dr. Budapest 1990 

89. Papp Zoltán dr. Debrecen 1984 

90. Paripás Béla dr. Miskolc 1981 

91. Pataki György Budaörs 1995 

92. Pazonyi Béla dr. Budapest 1996 

93. Pellet Sándor dr. Budapest 1990 

94. Perpecki Gábor Budapest 1969 

95. Pető Ákos Budapest 1988 

96. Pintye Éva dr. Debrecen 1976 

97. Polanek Róbert Győri Ferenc címén Medgyesbodzás 2006 

98. Porcs-Makkay László Pomáz 2003 

99. Porubszky Tamás Budapest 1978 
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Sorsz. Teljes név Város Belépés 

100. Povázsai Sándor Budapest 1995 

101. Pászkán Attila Szentendre 1996 

102. Pásztor Gabriella Budapest 1993 

103. Pátkai György Pál Szentendre 1963 

104. Péter Mihály Vácegres 1988 

105. Ranga Tibor Szekszárd 2000 

106. Remeli Anton Budaörs 2004 

107. Rónaky József Budapest 1993 

108. Rósa Géza Paks 1970 

109. Seresné dr. Csanádi Mária Budapest 1953 

110. Skrek Mátyás Budapest 1996 

111. Solymosi József dr. Budapest 1986 

112. Somfai Magdolna dr. Pécs 1977 

113. Somlai János dr. Veszprém 1992 

114. Szabó Béla Budapest 1992 

115. Szabó László Budapest 1977 

116. Szabó Piroska Budapest 1954 

117. Szeiman Sándor Budapest 1975 

118. Szili Béla Paks 2000 

119. Szilágyiné Polgár Éva Csorna 1998 

120. Szintai Péter Szekszárd 1981 

121. Sztanyik B.László dr. Budapest 1976 

122. Szörényi Árpád Budapest 1972 

123. Szücs Imre Budapest 1980 

124. Sós János Zoltán Tolna 2001 

125. Sümegh László István Budapest 1973 

126. Sükösd Csaba dr. Budapest 1970 

127. Süveges Miklós Csobánka 1992 

128. Tahy Péter Budapest 1980 

129. Tímár László Nyíregyháza 1990 

130. Turák Olivér Budapest 2004 

131. Tyukodi Lajos Budapest 2001 

132. Tóth Endre Budapest 1978 

133. Tóth Eszter Mátraderecske 1970 
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Sorsz. Teljes név Város Belépés 

134. Tóth Lajosné dr. Budapest 1952 

135. Tóth László Dunaújváros 1998 

136. Török László Ervin dr. Budapest 1998 

137. Urat' István dr. Debrecen 1973 

138. Varga Beáta Budapest 1998 

139. Varjas Géza dr. Budapest 1966 

140. Varjú Béla Paks 2000 

141. Veres Árpád dr. Budapest 1954 

142. Vilimi József Szekszárd 2000 

143. Vincze Árpád dr. Pomáz 1999 

144. Vittay Pál dr. Budapest 1969 

145. Volent Gábor Paks 1993 

146. Vágvölgyi Jenő Budapest 1986 

147. Váradi Csaba Budapest 1996 

148. Weisz Csaba dr. Budapest 1988 

149. Windisch Gábor Budapest 1989 

150. Zakóné Bárdosi Gyöngyi Szekszárd 2003 

151. Zombori Péter Budapest 2000 

152. Ötvös Nándor Attila Budapest 1990 

 


